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Bukarestből jelentik: A kamara péntek 
délelőtti ülésén, Bratianu György javasolja, 
hogy a kamara fogadja hivatalosan a Con- 
stanzába érkező angol hajórajt. 

Dr Popa Theodor biharmegyei többségi 
képviselő arra kéri a kormányt, hogy 

a határzónákban lakó parasztok része- 
re adjanak ingyenes vetőmagot, miután 
a lakósság a határzónában a rossz ter- 
més miatt a legnagyobb nyomorba he- 
rült. ; 
Voicu Nitzescu a kormány nevében kije- 

lenti, hogy a legmesszebbmenő jóakarattal ke 
zeli a kormány a határmenti megyék lakós- 
ságának a sorsát,. Gondoskodni fognak ne- 
mesitett vetőmagról és 

te) uanemesitett vetőmag, valamint a rendes 
g buza ára közötti különbséget is a kor- 

mány fogja viselni. Ingyen buzát azon. 
ban nem adhatnak. 

A kormány a pénzügyi helyzetétől függően 
beleegyezik abba, hogy a parasztok a buza- 
vetőmag helyett tengerit, árpát, rozsot szol- 
táltassanak be, amelyet a hadsereg részére 
jognak felhasználni. Esetleg abba is bele- 
egyeznek, hogy az idén a buzavetőmagnak 
Csak egy részét kompenzálják, a többit pe- 
ig jövőre. 

A miniszter ezután válaszol dr Fischer 
lózset zsidópárti képviselő interpellációjára. 
Kijelenti, hogy a mult évben fennmaradt ex- 

ttprémiumok fedezésére a kormánynak 
! áll más pén- -andolt síre 

. 

Agyonverte férjét a 

Vajda, Mironescu, Man 
a konverziós törvényről 
tárgyaltak legnap 

Ingyen vetőmagért interpelláit egy biharmegyei 
képviselő 
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nyérbélyeg jövedelme. Ma már csak 25 mil- 
lióval tartozknak az exportőröknek. Ahogy 
ezt az összeget kifizették, a kenyérbélyeg 
automatikusan meg fog szünni. 

Ezután megkezdték a tisztviselői vagyo 
nok ellenőrzésére és a becsület védelmére ká 
szült törvény javaslat tárgyalását. 

Juca (liberális) ujból a Boila Romulus el 
leni vádakat hozza fel és követeli, hogy eb- 
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ben az ügyben végre járjanak el. Amikor 
egyszer ő Bocu Severrel beszélt, Bocu dühö- 
sen mondta neki: „Azt hiszem, hogy én is Boila vagyok, aki mindenre képes2 

Dr Popovici Mihály igazságügyminiszter 
szenvedélyes és éles hangon kelt Boila védel 
mére. Igazságtalan hajszát folytatnak évek 
óta Boila ellen, akinek becsületeségéhez két- 
ség sem férhet. Ha megszavazták a törvényi 
akkor Juca urnak joga lesz feljelenteni Boi. 
lát és vizsgálatot kérni ellene, de jól vigyáz- 
zon, pehogy ártatlanul vádoljon egy tiszties- 
séges embert. 

Juca: Meg is teszem a feljelentést és biz- 
tosithatem, hogy jóhiszemüen jelentem fel 
Boilát. 

i 

Ezután áttérnek a javaslat tárgyalására 

(Bukarest) A konverziós törvény módo. 
sitása ügyében a tárgyalások még mindig 
folynak. Pénteken Vaida miniszterelnök - 
többizben tárgyalt Maniuval és Mironescuva! 
de még egyáltalán nincs megoldás a törvény 
módositását illetőleg. jegkiea. 

* 

Ma megoldják a magyar 
kormányválságot 

Bethlen gról hosszas kihallgatasa 

(Budapest) A magyar kormányválság 
hosszasnak igérkezik, de ugy látszik, rövid 
lefolyásu lesz. Tegnap Horthy kormányzó 
Gödölőről váratlanul beköltözött a várba és 
délután hosszabb kihallgatáson fogadta éról 
Bethlen Istvánt, majd utána Almássy Lász- 

lót, a képviselőház és Vlasics Gyulát a fő. 
rendiház elnökét fogadta a kormányzó. Szom 
bat délelőtt a parlament elnökei és a vezető 
politikusok jelennek meg a kormányzó előtt. 
Politikai körök értesülése szerint, a válság 
még a mai napon megoldást nyer. 

............. vvvvvvvvvν 

Nagyvaradra helyezték 
BRerde Máriát 

(Marosvásárhely) Érzékeny vesztesség 
éri a székely főváros ugyis sokban lesorvadt 
szellemi életét R. Berde Máriának ma reg- 
gel történt végleges távozásával. A kitünő 
irónő visszatért a nagyváradi felsőbb keres- 
kedelmi iskolánál viselt tanszékhez, hová 1 

lőtt neve i, midőn marosyásárhelyi 

iskolája feloszlott. Időközben Jorga minisz. 
terelnök Marsvásárhelyre rendelte ki Berde 
Máriát, az itteni közkönyvtárak élére. Saja 
nos, ezen uj hivatala csak ideiglenes volt és 
a Jorga kormány bukásával megszünt. Igy 
ujból váradi tanszékét kellett elfoglalnia. Ma, 
rosvásárhely irodalomkedvelő és kulturá 

ápoló társadalmának élénk sainálata kiséri 
Berde Mária távozását. 



Ne gyedilk 
tombolaakciónk a mai számunkkal befejeződik. Olvasóinkat felkérjük, h 
uz összegyürtött lapfejeket, e hó 26-ától hetfőlőtől kezdve szolgáltassák te 

közvetlenül vagy bizományosaink utján a kiadóhivatalhoz. 

öfödik 
szenzációs nyereményekeen bővelkedő tombolaakciónkra vonatkozó tfudni- 

valókat lapank holnapi számában közöljük. 

Két halálos 

Az Erdélyi Magyarság 
szerkesztősége és kiadóhivatala. 
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vérhaseset 
smiatt bezártáka szatmári 

közkórházat 
Hivatalos jelentés szerint csak ővőintézhedésről van szó 

(Szatmár) Dr Lükő Béla kórházigazga- 
tó iőorvos intézkedésére 

a szatmári közkórházat öt napra lezár- 
ták a látogatók elől 

is ez idő alatt sem a betegeket meglátogatni 
sem azok részére, kintről élelmetbevit ni nem 
szabad. 

Ez idő alatt 
betegeket is csak az esetben vesznek 
jel, ha a beteg életét veszedelem fenye- 
geti 

és igy sürgős orvosi beavatkozásra van szük 
ség. 

A kórház leázrása 
kizárólagosan óvatosság okából történt 
és a közönségnek, de különösen a bete- 
gek hozzátartozóinak semmi okuk nincs 
nyugtalanságra. 

A keddi nap folyamán ugyanis két beteg: 
egy pincér felesége és egy Unió-gyári mun- 
kás felesége vérhas következtében meghalt 
-vvvvv vvvv 

A tettenért 
agyonverte 
Attól félt, hogy a csábitó 

(Eszék) Borzalmas büntény történt va- 
sárnap délután a Virovitica melletti Gyvoz- 
dán községben. A bünténynek egy halálos és 
egy sulyosan sebesült áldozata van. 

Vudrák Mille jómódu gazdálkodó felesé 
ge, Zlantinka szerelmi viszonyt folytatott - 
szomszéájuk legényfiával, Ivics Georgeval. A 
kapcsolatokról már régóta beszéltek és meg- 
késve tudomást szerzett róla a megcsalt fér 
ti is, aki felelősségre vonta feleségét, az asz- 
szony azonban ezt válaszolta: 
- Megőrültél? A szomszéd fia még ak- 

kor sem kellene, ha ő lenne az egyedül férü 
a világon. 

Vudrák erre látszólag megnyugodott, 
wWvvvv 

Dr Lükő Béla kórházigazgató ióorvos ezért 
tartotta szükségesnek, hogy a fenti óvintéz- 
kedést elrendelje. 

Mindkét beteg opráción esett keresztül, 
más betegségből kifolyólag és 

a vérhas az operáció után lépett fel, de 
mindkét esetben kétségen kivül megálla 
piíható volt, eg a vérhast kivülről hoz 
ták be. 

a kórházban. 

Mindkét Raláleset ugyanazon Kérterem- 
Ben történt és a kórtermet azonnal godossa 
iertőtlenitették ugy, hogy a betegek hozzá- 
tartozóinak nincs okuk a nyugtalanságra. 

Ha az óv intezkedések eredményesek 
lesznek és ujabb vérhas-megbetegedés nem 
történik, amire minden remény megvan, ak- 
kor a zárlat öt nap mulva természetesen - 
megszünik. 

Addig azonban a rendszabály alól senki 
vel szemben nem tesznek kivételt. 
"vv 

asszony 
a iérjét 

után őt is leszurja a leldőhödőött férii 

azonban továbbra is figyelemmel kisérte fele- 
ségét, akit vasárnap délután a szénap dláson 
kedvesével tetten ért. A gazdálkodó ekkor 
kést rántott, leszurta felesége csábitóját, aki 
véresen terült el a földön. Erre az asszony, 
attól való félelmében, hogy a fiatalember - 
után rákerül a sor, egy vasdorongot rántott 
fel, amellyel ugy fejbe sujttta férjét, hogy 
eszméletét vesztette. Az asszony ezzel nem 
elégedett meg, hanem az ajtóhoz vonszolta 
és a mélységbe lökte. 

Vudrák a zuhanás következtében eltörte 
nyakcsigolyáját, azonnal meghalt. Felesége 
ertet öszecsmagolta ruháit és elszökött a köz 
ségből. 

vivvvvveveevvevevvevevvvevvvvervvvev 

Nem emlékszik a történtekre a herkules- 
Hürdői gyilkos életbenmaradt áldozata 

Eberlénével nem merik közölni, hogy férjét meggyilkolták 

(Temesvár) A herkulestürdői borzalmas 
gyilkosság tetteseinek kézrekeritésére meg- 
inditott nyomozás még mindig nem járt ered 
ménnyel. Az egyik környékbeli község hatá- 
rában látott két gyanus férfit nemi találták 
meg és a hajtóvadászat eredményteelnül vég 

ződött. 
A hatóságok tegnapig még abban re- 

ménykedtek, hogy a megyilkolt kereskedő öz 
vegyétől, Eberle Keresztélynétől kaphatnak 
esetleg olyan adatekat, amelyek a nyomo- 
zást elősegíthetik. 

amig felépül. Közben kiméletesen elmondhat 

iegyházbüntetésre itélte Méhest és a tegnapi 

te Grósz Andor softőrt és hajtási igazolvá 

karambolnak, mert nem kerülte ki az autó 

Most ebben is csalódtak, mert Eberlen 
magához tért, de a gyilkosság éjszakáján : tőt 
tént eseményekre nem emlekszik, Amikor r 
eszmélt arra, hogy az egyik lábát amputii 
ták és haját a sulyos fejsérülések miatt le, 
nyirták, hozzátartozóinál érdeklődött hogy 
mi történt vele. 

Majd a férje után kérdezősködött és a. 
mikor sulyos állapotára való tekintettel meg 
nyugtatták, hogy férje jól érzi magát, látha. 
tóan örvendezett és megkérte gyermekeit, 
hogy mindaddig, mig ő nem mehet haza, jól 
viseliek magukat és viseljék gondját apjuk- 

erle Keresztélynét a napokban le. 
mesvárra hozzák és itt ápolják mindaddig, 

ják neki majd azt is, hogy mi történt a ház 
an. 

vvvvvvvvvvvevvvvvvvvVVove 

Fegyhazat kapott a márma. 
rosi al-inspektor 

Méhes Lőrincz ocna-sugatagi fais mi. 
niszteri inspektor" bünügyét tárgyalta teg. 
nap a nagyváradi tábla. Méhes végigjárta a 
mármarosmegyei malomtulajdonosokat és a' 
Kereskedelmi és Iparkamara inspektorának 
adva ki magát, taxákat szedett be. 

Hamis igazolványával még a hatóságo- 
kat is tévedésbe eijtette és hatósági segédle. 
tet vett igénybe. Huszonhét malomtulajdo- 
nost csapott be az álinspektor és huszezer 
lejen felüli összeget szedett be, amig üzelme. 
ire rá nem jöttek és letartóztatták. 

A szigeti törvényszék három és félévi, 

felebbviteli tárgyaláson a nagyváradi tábla 
is jóváhagyta ezt a büntetést. 

Elitélték a nagyvaradi 
betörőkiralyt 

Tegnap itélkezett a nagyváradi törvény 
szék Csejtei Pál, hirhedt betörővezér ügyé- 
ben. A rovotmultu betörőt ezuttal két rendbe 
li lopással vádolta az ügyészség. Az első be- 
törést Élesden követte el, ahol Klein Mór ke- 
reskedőtől 70 ezer lej értékü szövetet vitt el 
A második betörés károsultja Suhaly György 
tenkei órás, akinek órakészletét dézsmálta 
meg Cseitei. 

Rajta kivül az orgazdanők: Kiss Ágnes, 
Csányi Józseiné és Dávid Gyuláné is a vád 
lottak padjára kerültek. A kihallgatott tanuk 
igazolták a vádlottak bünösségét és a tör- 
vényszék a lefolytatott tárgyalás után 

Cseitei Pált két és félévi fegyházbinte 
tésre iütélte. 

Kiss Ágnes három havi fogházbüntetést, - 
Csányi Józsefné egy hónapot, Dávid G 
né pedig kihágásért 500 lej pénzbirságot ka- 

Az emeltek telebbeztek. 
Ismét karamhol érte a ten 
kei autóbuszt 

Néhány nappal ezelőtt Nagyürögd köze- 
lében az árokba fordult a tenkei autóbusz. 
Csütörtök délután csaknem ugyanazon a he- 
lyen ujból karambol érte a tenkei autóbuszt 

A szalontai Bonczos cég teherautójával 
amit Grósz Andor solfőr vezetett, ütkő 
zött össze az autóbusz. 

A karambol következtében az autóbusz su 
lyosan megsérült, egyik utasa Friedmani 
Gyula pedig sulyosan megsebesült ) 

A nagyürögdi csendőrség őrizetbe vel 

nyát is elkobozták. A csendőrség megálla 
pitása szerint ugyanis a soffőr volt az öiz 

buszt és az összeütközés után el akart hel 
tani. 

CGrósz Andort tegnap kisérték be a 
váradi ügyészségre,ahol még nem dönt 
további sorsa felől. 

v" 
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(Nagyvárad) Pár hét előtt hatalmazta 
fel a Nagyvárad város tanácsa dr Eéry Ger- 
gely polgármestert, hogy a város részére fel- 
veendő 80 millió lejes kölcsön ügyében foly- 
asson tágyalásokat. Dr Egry Gergely pol- 
gármester, aránylag rövid idő alatt tető alá 
hozta a kölcsön törvényhozási hozzájárulá- 
tát és mint a tegna pivárosi tanács ülésén 
bejelentette a kölcsön realizálása is rövid idő 
kérdése. í 
A polgármester tegnap délutánra hivta 
egybe a tanács tagjait, hogy tájékoztassa 
őket a kölcsön jelenlegi helyzetéről. 

A tanács ülése előtt rövid bizalmas jel- 
legü megbeszélés felyt a városházán, majd az 
ülésen Egry dr bejelentette, hogy a kölcsön- 
te vonatkozó törvényjavaslat megszavazása 
után tárgyalásokat folytatott a Postatakarék 
kal, amely haijlandó a kölcsönt folyósitani, 
még pedig öt évre 9 százalékos kamatozás- 

vevvvvvν 

TROTZKIJ 

(Pöstyén) A Trotzkij ügy hullámai - 
már elsimultak, minthogy ma már bizonyos 
ra vehető, hogy Trotzkij nem jöhet Pöstyén 
be. Azonban a nagyközönség még mindig 
nem nyugodtt meg főleg a légionárusokat 
izgatja még annak a gondolata is, hegy Trotz 
kij, aki szerintük sok legionárus gyilkesa, 
lábát csehoszlovák földre tegye. A pöstyéni 
fürdő igazgatósága még ma is naponta kap 
leveleket, amelyekben megfenyegetik, hogy 

felfogják robbantani a Thermiát a Ro- 
valt és a fürdőket, az igazgatókkal pe- 

(Geni) Gróf Károlyi Mihály péntek reg 
kel váratlanul Genibe érkezett. A gróf meg- 
érkezésével kapcsolatban iantasztikus kombi 

kácók láttak mindenielé napvilágot. Legva- 
ószinübb az, hogy Károlyi gróf aki már a 
14ik esztendelye számüzött Magyarországról 
Utvinov orosz külügyi népbiztossal kiván ta 

Egyébként a leszerelési korferencia mai 
napja a legteljesebb tárgytalanság jegyében 
hlyt le. 

Ennek oka az, hogy Neurath német biro 
dalmi külügyminiszter megnyilatkozását vár 
lák, hogy Németországot is bevonhassák a 

tárgyalásokba, . 
Ennek érdekében állitólag Anglal egy 

í 

.. 

Grót Rárolyi Mihály 
amagyarnép- ; 
köztlársaság velt elnöke 
Gentbe érkezett 
Litvinov szovjetnépbiztossal tárgyalt 

agyvárad 30 milliós kolcsonével 
fogjalkozott legnap 

a városi tanács 

Dr Egry Gergely polgármester jelentést tett 
a kölcsön ügyéről 

sal, azonban remény van arra, hogy a ka- 
matláb még alacsonyabb lesz. 
A harminc milliós összeget hat hónap 

alatt venné igénybe, a szükségletnek megie- 
lelően, hogy a kamatterhek igy is csökken- 
jenekk . 

A beruházási tervekről is beszélt a pol 
gármester felkérte Pogány Józset tanácsost, 
hogy az összeg felhasználása é amortizáció 
ja szempontjából készitsen tervezetet. 

Pogány Józsei a városi tanács nevében 
köszönetét fejezte ki a polgármesternek agi 
lis és eredményes közremüködéséért. 

Dr Egry Gergely polgármester válaszá 
ban hangsulyozta, hogy a kölcsön felvételé- 
vel a város érdekeit akarja szolgálni, miként 
a multban, ugy most is a lakósság érdekeit 
tartotta szem előtt. 

A kölcsön részleteinek megvitatása tár- 
l gyában a tanács ma ujabb ülést tart. 

MIATT 
a pöstyéni fürdőlgazgatóságot 
pokolgépes merénylettel 
fenyegették meg 
Százával érkeznek a levelek a volt népbiztos címére 

dig szintén végezni fognak, ha Trotzkij 
nak megengedik, hogy itt kurázzék. 
Az egyik levél irója még a gyilkos esz- 

közöket is berajzolta a levélbe, hogy lássák, 
mennyire komolyan veszi a dolgot. 

A rajz egy pokolgépet, egy revolvert s 
4 különböző kézigránátot ábrázol. A levelet 
400 legionárius nevében irta az Anonym le- 
véliró, aki mellesleg, - annyira fel lehetett 
háborodva, hogy el felejtette a levelet bér- 
mentesiteni. 

.. 

alapgondolata eismeri a fegyverkezési egyen 
joguságot. 
vvvVvvvvvvvvvvν 

Időjárás 
Szeles, felhősebb idő, az éjjeli lehülés 

csökkenése, északon esőhajlam. 
............... 

. 

Terjessze 
E és olvassa Erdély 

Biharmegye és Nagy- 
várad legolecsóbb 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGOT 

a tattt 

- Akiknek a szívmüködése reo- 
detlen, erőlködés nélkül ugy ern t ek 
el könnyü székelést, ha naponta reggel 
éhgyomorra megisznak egy kis pohá- 
természeles „Ferenc Józsel" keserü, 

vizet. Szivszakorvosok megállapitották, 
hogy a Ferenc Józsel viz szivelzsiro- 

sodásnál és billentyühibáknál is enyhén. 
bizlosan és mindig kellemesen hat. A 
Ferene Józsei keserüviz gyógyszertá- 
rakban, drogériákban és füszerüzletekben 
kapható. 
TvVVVVVV 

Felakasztotta magát 
egy S4 éves telegdi ember 

(Nagyvárad) A mezőtelegdi csendőrség 
jelentette péntek délután a nagyváradi - 
ügyészségnek, hogy Dienes Imre 84 éves me 
zőtelegdi ember felakasztotta magát. Mire az 
öngyilkosságot észrevették, már halott volt 
Tettét életuntságból követte el. 

Sötétség a Vatikánban 

(Róma) Hétfőtől szerdáig terjedő repü- 
lőtámadásokat elháritó gyakorlatok idejér« 
felkérték a vatikáni államot, hogy sötétitsék 
el éjjel a vatiká nterületét, mert ha a vatikáni 
állam ki van világitva, a repülőgépeknek - 
könnyü támadó pontul szolgálhat. 

A vatikáni állam ehez megadta beleegye 
zését, azzal az indoklással, hogy komoly ve- 
szedelemben ugy is igy kellene cselekedniük, 

Nema tud alibit bizonyitani 
a pesthidegkuti gyilkos 

(Budapest) A pesthidegkuti gyilkosság 
ügyében tegnap a csendőrség Éder Józsel ali 
bi bizonyitékainak kinyomozásával foglalko- 
zott. Sorra járták azokat az üzleteket, ame- 
lyeket a pesthidegkuti korcsmárosné meg- 
gyilkolásával vádolt Éder József bemondott, 
azonban mindegyik üzletben kiderült, hogy 
Éder József már hosszu idők óta nem for- 
dult meg azokban. Éder azt is állitotta, hogy 
reggel levelezőlapot irt feleségének. Mindez- 
ideig ennek a levelezőlapnak sem akadtak 
nyomára, Édernek az a védekezése, hogy a 
gyilkosság előtti napon Szegeden tartózko- 
dott, szintén megdölt, mert több tanu állítá- 
sa szerint azon a napon a Lipót köruton lát. 
ták Édert, a „sánta gyilkost', akit előrelát- 
hatólag szombaton átadnak az ügyészség- 
nek. 

Felmentette a törvényszék 
a Marmoroseh bank aradi 
igazgatóit 

(Arad) Várnay Armin nyugalmazott 
jegyző érdekes feljelentést adott be a Mar- 
morsch Bank aradi fiókjának igazgatói, Ha- 
ralamb Henri és László Dezső ellen. A felje- 
lentés adatai szerint 1931 október 19én Vár- 
nay 50 ezer lej betétet helyezett el a bank! 
aradi fiókjánál és a betét elhelyezése utáni 
napon a pénzintézet beszüntette fizetését. 

A feljelentő nyugalmazott jegyző nézete 
szerint az aradi fiókintézet vezetői mulasz- 
tást követtek el akkor, amidőn nem figyel 
beztették őt, hogy a pénzintézet fizetési ne- 
hézségekkel küzd. 

Az aradi törvényszék többizben tüzött 
ki tárgyalást ebben az ügyben, azonban csak 
a mai főtárgyaláson került itélethozatalra 
sor. A törvenyszék itéletében mind a két igaz 
gatót felmentette az ellenük emelt vád alól, 
azzal az indoklással, hogy nem volt tudomá- 
suk arról, hogy a bank beszünteti fizetéseit 
amit bizonyit az is hogy még az utolsó na. 
pon többszázezer lej kifizetését teljesíitették. 

Az igazgatók különben táviratokkal iga- 
zolják, hogy október 20án táviratilag kapta 
utasitást az intézet bukaresti központjátóli 
hogy minden további fizetést be kell szünte 
ni. A törvényszék ezt igazolásnak vette és 
ezen az alapon hozta meg felmentő itéletét 
vvvvvvvv? 

! 



Harmadszor kisérelt meg 
öngyilkosságot egy életunt 

lapkihordó 
(Szeged) Megdöbbentő öngyilkossági ki 

sérlet történt tegnap a Petőfi Sándor sugár- 
ut és a Szivárvány ucca sarkán. Bozóki Sán- 
dor Móra ucca 14 szám alatt lakó lapkihor- 
dó 

öngyilkossági szándékból a villamos elé 
vetette magát. 

A villamos azonban nem gázolta halálra, ha- 
nem bal lábát teljesen összezuzta. 
Csányi Sándor villamosvezető a gázolás 
után a legközelebbi füszerüzletbe futott és a 
mentőkért telefonált. Alig telt el néhány perc 
a mentők és tüzoltók a helyszinre érkeztek 
és a villamos alól kiemelték a sulyosan sé- 
rült és nagy vérvesztességet szenvedett 55 
év körüli embert. 

Amig a mentők Bozóky Sándort a villa 
mos alól szabaditották ki, megérkezett a 
helyszinre a rendőri bizottság is. A rendőr. 
ség elsősorban a kocsivezetőt, Csányi Sán- 
dort hallgatta ki, aki elmondotta, hogy a Vá- 
góhid felől, a város felé haladt a villamos, a- 
mikor a Szivárvány ucca sarkán látta, hogy 
egy ember a fák között halad. A kocsi lassan 
ment, de különben sem gondoit arra, hogy 
a fák között haladó ember a kocsi elé akarja 

Kétszer a villamos elé vetette magát, 
egyszer beretvával vágta el a nyakát 

magát vetni, mert semmi gyanus viselkedést 
nem látott rajta. 

Amikor azután a villamos közvetlen kö- 
zelébe ért, hirtelen a kocsi elé vetette magát. 
A szerencsétlenség elkerülhetetlen volt. - A 
rendőrség még több szemtanut hallgatott ki, 
akik ugyanugy adták elő a helyzetet. 

A mentők a sebészeti klinikára szállitot- 
ták Bozóki Sándort, ahol megállapitották, 

bal lábán olyan sulyos sebeket szenve. 
dett, hogy amputálni kell a lábszárát. 

Jobb lábán is szenvedett sérüléseket, ez azon 
ban nem sulyos. Eltörött egyik oldalbordája 
is Bozókinak, sőt sulyos belső sérüléseket 
is szenvedett:t ! 

A rendőrség megállapitotta, hogy ezut- 
tal 

harmadszor követett el öngyilkossági ki 
sérletet Bozóki Sándor. 

Két évvel ezelőtt már a villamos elé vetette magát, de akkor csak jelentéktelen sérülése- 
ket szenvedett. Egy évvel ezelőtt beretvával a nyakát roncsolta össze, de ezuttal is sike- rült megmentenie az életnek. Most azután - harmadszor is megkisérelte, hogy véget ves 
sen életének. ...... 

Leszállitotta a nagyváradi tábla 
Szőke Józsei az érettsé- a nagybányai kasszaiuró gizett betörő hétévi legy- 
házat kapott 

Szőke Józsetf, az érettségizett nagybá- 
nyai kasszafuró ügye tegnap került a nagy- 
váradi itélőtábla elé. Az intelligens és fiatal- 
kora dacára már rovottmultu betörő két zse- 
niálisan végrehajtott kasszafurás miatt állott 
a biróság előtt. 

Zilahon Éder Géza kereskedő kasszáját 
lurta meg és 31 ezer lej készpénzét és 
1500 lei értékü ingóságát vitte el. 

A második kasszafurást Besztercén követte 
el, még hathatósabb eredménnyel. Eried- 
mann Kappel Wertheim szekrényén próbálta 
ki müvészetét Az eredmény: 47 ezer lej - készpénz és 3 ezer lej értékü ingóság. 

Szőke Józsei segitőtársai az ugyancsak nagybányai illetőségü Mester József és Ko- vács Károly voltak. Hosszantartó nyomozás után fogta csak el őket a rendőrség és bár más kaszafurásokkal is gyanusitották őket. csak ezt a két esetet lehetett rájuk bizonyi- ani. 

tizéves iegyházbüntetését 
A zilahi törvényszék példás büntetést rótt ki a kaszafurókra. 

Szőke Józsefet 10 évi fegyházbüntetésre itélték, Mester József kétévi fegyházat, Kovdcs Károly pedig 1 évi legyházat ka pot. 

Felebbezés folytán került az ügy a nagy váradi tábla Ille tanácsa elé. A felebbviteli biróság 

Szőke Józsel büntetését 10 évi jegyház- fól 7 évre szállitotta le, 
Kovács és Mester büntetését pedig jóváhagy ta. Mindhárom vádlottal szemben 4-4 hó- napot kitöltöttnek vettek a vizsgálati fogság- gal. 

Az elitéltek a Semmitőszékhez felebbez- 
tek. Kovács kérte szabadlábra helyezését, azonban a tábla elutasitotta a kérést. 

vvVvvvvvvVvVVvvVvvvν vvvVvvvVVvvvvvVvvevvvvvvvvevvvV 

Megfojtotta az unokalivérét 
az örökség miatt 

(Kolozsvár) Példátlan kegyetlenségüű 
gyilkosság tartja izgalomban Kolozsmegyei Mócs község lakóit. Crisan Grigor mócsi gaz Ha puszta kézzel megfojtotta unokatestvé- rét, akivel mér évek óta ellenséges viszony ban élt. 

A harag oka az örökség volt, amely - már annyi falusi tragédiát idézett elő. Mind a kelten egyformán örökölek egyik rokonuk után és mégis mind a ketten azt hitték, hogy a másik jobb minőségü iöldet szerzett ma- gának. Elkeseredett gyülölködés támadt köz tük, állandó perpatvaraitól hangos volt a köz ség. Komolyabb összetüzésre azonban nem került sor. 
A községbeliek ezért nem is vették komo 

lyan, amikor 
azzal fenyegetőzött, hogy elteszi láb alól - unokatestvérét. Szerdan este a falu főuccá- ján találkozott a két ellenfél. Rövid szóváltás után egymásnak rohantak és elkeseredett kö zelharc fejlődött ki közöttük. Egyiküknél sem volt fegyver. A nyers erő döntötte el a harcot. Crisan Grigor erősebb volt, mint unkafivére. Irtózats erővel folytogatta unoka fivérét, majd hatalmas lendülettel földhöz- vágta a szerencsétlen embert. Hápos Juocnt az előrehant falusiak már nem tudták többé magához tériteni A párviadal csakugyan ha lesvolt Crisan Grigor megfojtotta unoka- 

A gy ilkos gazua! a csendőrségre kisér- / 

Crisan Grigor az elmult héten 

ték, ahcl egyenlőre őrizetben tartják. amb 
Kolozsvárról megérkezik a hivatalos bizott 
ság a gyilkosság körülményeinek Donto 
tisztázására és csak azután kisérik at ako 
lozsvári ügyészég fogházába. 
amzamazssnmossszszoszzomuzaoon, 

Vasárnap reggel nyok 
órakor indul a különvona 
Kolozsvárra a Nac-Unive, 
sitatea meccstee 
anazsmaszazaomozamzamsmanan, 

RADIOMIISOR 
SSZOMBAT 

BUKAREST. 11: Gramofon. 12.: Gramo. 
fon. 4: Sibiceanu-zenekar. 5.10: Sibiceanu. zenekar. 6.40: Gramofon. 7: Schr mmelzene, 

7.45: Rádiózene: Román zene. 
BUDAPEST 9.15: Gramolonhangverseny 

12.05: Hangverseny. Közremüködik Hidy-Gyi. lai Mária (hegedü) és Székely Erzsi tének), 
Zongorán kisér Polgár Tibor. 4. Gyermek 
játszóóra, 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 5: A Magyar Cserkészszövelség mű. 
soros délutánja. Áz előadási rendezi dr. Kosch Béla. 5.30; Bőnyi Adorján előadása. 6: A Ma gyarság dalegyesület hangversenye, 6.45: Rá dióamatőrposia. 7.30: Sebeők Sári magya nótákat énekel Kurina Simi és cigányzene karának kisérelével. 8.45: Időjelzés, hirek lóversenyeredmények 9: A Budapesti Hang versenyzenekar hangversenye. Vezényel Pol gár Tibor. Utána körülbelül 410.20. Időjárás jelentés. Majd: A Mándiis szalon- és jazz zenekar hangversenye a Newyork kávéházbó 
vVVVVvVVVVVVVVYVVVvvvvvvvvvV 

MOZI 
Szinház-mozgó heti műsora! 

Szombat, vasárnap fél 4, fél 6, fél 8 é 10 órakor: Malek, SZERESD FELEBARÁT NÖDET. Kacagtató hangos burleszkülm 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: 

RESD FELEBARÁTNÖDET. 

Filmpalaca műsora: 
Vasárnap délelőtt il: ARIANE Elisa beth Berenetrel és a legujabb Fox hiradó melyben "LYMPIASZ I. része is benne foglaltati. 
Vasárnap d. u. fél 4, fél 6, fél 8 és 10" MONTE CARLO BOMBÁZÁSA. Fél 4-ko olcsó helyárak! 

" ........... 

Apróhirdetések 
SZIJGYARTÓ segédet keresek állandó munkára. Teleky ucca 53. Kotyes. 70 TISZTESSEGES, rendes embereket, jó keresettel felveszünk ugy vidéken, mint helyben ujságárusnak. Jelentkezni a kiadó- hivatalban, Str. Avram Jancu 10. 
MÉZET VESZEK. Tisztán kezelt perge- tett akác és vegyesvirág mézet. Petrovici i korkagyár Oradea, str Alexandrii 28. 73 FIATAL füszeres segédet keresek belé- pésre. Aszódy Sas palota, 7) 
INTELLIGENS ügyes üzletszerzőt ket 

Malek SZI 

resünk. Cim a kiadóban. 
MUNKANELKULIEK alkalmazást kan nak rendes, tisztességes megélhetést nyui- tunk. Cim a kiadóhivatalban. 

Felelős szerkesztő: 
Dr Zoltán Jenő 


